

دعوت «ایران زمین» از خبرنگاران افتخاری

جامعه

حجم معاملات سهام بورس گلستان ۱۳۸ میلیون ریال اعلام شد

حجم کل معاملات سهام در تالار اختصاصی بورس منطقه‌ای استان گلستان به بیش از ۱۳۸/۴ میلیون ریال رسید.

براساس اعلام این تالار، این معامله شامل بیش از ۷۶/۵ میلیون ریال خرید سهام بوده که نسبت به قبل، ۵۶/۱ میلیون ریال افزایش داشته است. به گزارش ایرنا، همچنین بیش از ۶۱/۷ میلیون ریال سهام به فروش رفت که با افزایش ۳۲/۷ میلیون ریالی، مواجه شد. براساس این گزارش، مجموع معاملات نسبت به روز قبل، ۹۹/۸ میلیون ریال تغییر حجم داشته است.

در استان گلستان صورت گرفت

اختصاص یک میلیارد ریال برای ایجاد مجتمع‌های آب‌رسانی روستایی

بخش آب و فاضلاب روستایی برای تأمین آب شرب و همچنین انجام طرح‌های تأمین آب، نیازمند اعتبارات بیشتری است.



علیرضا خوستار، مدیر عامل شرکت آب و فاضلاب روستایی گلستان با بیان این مطلب گفت: اگر اعتبار بیشتری بوزنه در سفر دوم رسیدن جمهوری به استان برای آب و فاضلاب روستایی تخصیص یابد، شاهد برخورداری شدن تمامی روستاهای استان از نعمت آب شرب خواهیم بود. وی تصریح کرد: با سفر اول رئیس‌جمهور به این استان، اعتبار سال ۸۴ این شرکت ۱۰۰ درصد تخصیص یافت که در نتیجه شاخص بهره‌مندی جمعیت روستایی در سال‌های ۸۴ و ۸۵ حدود ۴۸ درصد ارتقا یافت.

مدیر عامل شرکت آب و فاضلاب روستایی گلستان از هزار و ۵۰۰ میلیارد ریالی مربوط به محل اعتبارات یک میلیاردی اختصاصی ۸۵ میلیارد ریالی از سوی دولت به استان برای آبرسانی روستایی در سال ۸۴ به عنوان یکی از مصوبه‌های تحقق یافته نام برد و گفت: کل این اعتبار ابلاغ و ۱۰۰ درصد تخصیص یافته است. وی افزود: مبلغ یک میلیارد ریالی برای ایجاد مجتمع‌های آبرسانی روستایی استان نیز که نهاد ریاست جمهوری متعهد شده بود ابلاغ و ۱۰۰ درصد مطالبات موافقت‌ناحرا شده است.

اتحاد و همبستگی رمز اقتدار جمهوری اسلامی است

اتحاد و همبستگی رمز اقتدار جمهوری اسلامی ایران در جهان است و وحدت و یکپارچگی اقوام مختلف در ایران مهم‌ترین سلا‌پیربندده‌برابر تئودیدات دشمنان است. یحیی محمودزاده، استاندار گلستان در جمع علما و روحانیون غرب این استان در شهرستان آق‌آلا با بیان این مطلب افزود: تا زمانی که وحدت و انسجام در میان مردم جامعه وجود داشته باشد دشمنان هیچگاه به اهداف خود دست نمی‌یابند. وی با اشاره به سال اتحاد ملی و انسجام اسلامی گفت: ناگهانی ارسال به این نام‌القادی مؤمنانمانه از سوی رهبر معظم انقلاب بوده است. استاندار گلستان، همچنین در بخش دیگری از سخنان خود گفت: دشمنان برای دستیابی به اهداف خود و ضرر و زیان به نظام، ایجاد اختلاف در میان مذاهب و اقوام وی کرده‌اند. وی افزود: با درایت و هادیت رهبر معظم انقلاب دسیسه‌های دشمنانی یکی پس از دیگری نقش بر آب می‌شود.

دردماه گذشته

۲ هزار گلستانی به خانه بخت رفتند

در آذر ماه اسال ۱۳۹۷ و ۷۲ جوان گلستانی زندگی مشترک خود را جشن گرفتند. سیف‌الله ابوبزایی، مدیر کل ثبت احوال استان گلستان، با بیان این مطلب گفت: از ابتدای تعداد یکپار و ۴ نفر در شهر و یکپار و ۶۸ نفر در روستاهای استان بوده است. استان گلستان از بیش از یک میلیون و ۶۰۰ هزار نفر جمعیت دارای ۱۱ شهرستان شامل ۲۴ شهر و ۹۷۷ روستا و ۵۰ و ۵۰۰ هزار نفر در شهرستان آق‌آلا، ابوبزایی تصریح کرد: شهرستان گرگان با ۵۵۵ مورد و کندکابووس با ۴۰۱ مورد بیشترین ازدواج ثبت شده و مراد تپه با ۵ واقع و رامیان با ۱۱۱ مورد کمترین میزان ازدواج ثبت شده در سطح اداره‌های ثبت احوال استان دارند. وی گفت: در این ماه همچنین نزدیک ۱۲۸ زوج به جدایی انجامید. مدیر ثبت احوال گلستان افزود: شهرستان‌های بندر ترکمن، کردکوی، ایمان، مینودشت، مراوه تپه، آذراندر نیز در ماه گذشته خوشبختانه هیچ واقعه طلاق ثبت نشده است.

پوشش روزانه اخبار استان گلستان با توجه به گستردگی موضوع‌ها و تنوع حوزه‌های خبری امری دشوار است که تا امروز با حمایت دوسنان در نمایندگی استانی و نیز همکاری خوبان دفتر تهران محقق شده است.

روزنامه استانی «ایران زمین» به منظور استفاده از جوانان مستعد گلستان و فراهم کردن فضای مناسب برای ظهور استعداد‌های درخشان در این حوزه، قصد دارد از علاقه‌مندان به حوزه خبر و روزنامه‌نگاری دعوت به همکاری کرده و به عنوان «روایان جوان» از قلم آنها استفاده کند. از سوی دیگر، جوانان خوش ذوق استان نیز که دوستی در هنر عکاسی دارند، می‌توانند عکس‌های خود را در حوزه‌های مختلف برای ما ارسال کنند تا با نام آنها در روزنامه چاپ شود. عکس‌های ارسالی باید حداقل در ابعاد ۱۳×۱۸ برای عکس‌های چاپی و ۳۰۰ dpi با ۲۰×۲۵ فرمت JPG برای عکس‌های دیجیتال باشد. ذکر این نکته نیز در

بارحلت نماینده گلستان در مجلس خبرگان اعلام شد

سه روز عزای عمومی در گلستان

بارحلت نماینده گلستان در مجلس خبرگان رهبری از سوی استاندار گلستان ۳ روز عزای عمومی در این استان اعلام شد.

همچنین نماینده ولی فقیه در استان گلستان و استاندار این استان رحلت آیت‌الله سیدحسین‌الله طاهری گراگانی نماینده گلستان در مجلس خبرگان رهبری را تسلیت گفتند. در این اطلاعیه با تأکید بر این که در گذشت این عالم ربانی موجب تأثر و تأسف همگان شده، آمده است:

این ضایع استفاکت را به محضر حضرت ولی عصر (عج) رهبر معظم انقلاب حفظه الله، بیت معظم له، شاگردان و ایشان و مردم شریف استان گلستان تسلیت عرض کرده‌ام، خداوند تعالی برای ایشان صلوات مغفرت و برای بازماندگان صبر مسلت می‌کنم.

براساس این گزارش، به مناسبت رحلت عالم جلیل القدر آیت‌الله سیدحسین‌الله طاهری گراگانی نماینده گلستان در مجلس خبرگان، مراسم شرب و دعای آن مرحوم برگزار شد.

در این مراسم که در حوزه علمیه امام جعفر صادق علیه‌السلام گرگان برگزار شد، شمار زیادی از مردم استان، روحانیان اهل تشیع و کشوری، ائمه جمعه و جماعات استان و مسئولان لشکری و مسئولین حضور داشتند.

همچنین پیکر مطهر نماینده مردم استان گلستان در مجلس خبرگان صبح دیروز از محل مدرسه امام جعفر صادق علیه‌السلام گرگان تشییع شد. براساس این گزارش، در ابتدای این مراسم پیام رئیس مجلس خبرگان رهبری قرائت شد. قشرهای مختلف مردم، شخصیت‌های لشکری و کشوری، نمایندگان از بنیاد شهید کشور، نماینده ولی‌فقیه در استان گلستان، نمایندگان استان، ائمه جمعه مردم از سراسر استان و از قویتهای مختلف و خانواده‌های معظم شهدا در این مراسم به صورت گسترده حضور یافتند.

آیت‌الله سیدکاظم نورمندی، نماینده ولی فقیه در استان گلستان و امام جمعه گرگان نیز با حضور در کنار پیکر مطهر آیت‌الله طاهری گراگانی در گفتگو با خبرنگاران این مصیبت را به امام زمان (عج)، رهبر معظم انقلاب، اعضای مجلس خبرگان رهبری، مردم استان، پیکر معظم و فرزندان ایشان تسلیت گفت.

وی اظهار داشت: هرگاه عالمی از دنیا رحلت می‌کند شگافی در اسلامی ایجاد می‌شود و رحلت آیت‌الله طاهری برای روحانیان استان مسیبتی است و امیدواریم خداوند ایشان را با اجاده‌ها پریش مشحور کند.

براساس این گزارش، بازار گرگان برای شرکت احاد مختلف مردم در مراسم تشییع پیکر مطهر نماینده مردم گلستان در مجلس خبرگان رهبری تعطیل بود. آیت‌الله سیدحسین‌الله طاهری، نماینده استان گلستان در مجلس خبرگان رهبری که مدت‌ها در بیماراری کبد رنج می‌برد، در روز عید غدیر خم دارفانی را وداع گفت و به

دیدار حق شتافت. زندگینامه آیت‌الله سیدحسین‌الله طاهری آیت‌الله سیدحسین‌الله طاهری فرزند مرحوم سید کاظم، در سال ۱۳۰۹ هجری شمسی در گرگان متولد شد. پس از گرفتن مدرک کلاس ششم برای تحصیل علوم دینی وارد مدرسه سادات گرگان شد و پس از حدود ۳ سال از تحصیل در گرگان به حوزه علمیه قم عزیمت کرده و حدود ۹ سال در آنجا به ادامه تحصیل پرداخت. سپس در سال ۱۳۳۴ برای ادامه تحصیل به نجف اشرف مشرف شد. با گذشت ۷ سال از اقامت در نجف در سن ۳۰ سالگی ۳ مدرک اجتهاد درجه چهارم کرد اما ۱۰ سال دیگر در نجف به تحصیل ادامه داد. به هر حال پس از ۱۷ سال اقامت و تحصیل در نجف اشرف در سال ۱۳۵۰ به گرگان بازگشت و از آن موقع تا زمان وفات خود در میان مردم منطقه به ارشاد، موعظه و حل و فصل مشکلات اجتماعی اشتغال داشت.

این عالم بزرگ، در دوران مبارزه علیه طاغوت یکس باز از سوی پیکر وقت مورد ضرب و شتم بی‌رحمانه قرار گرفت به گونه‌ای که منجر به بستری شدن وی شد. آیت‌الله طاهری گراگانی در ۴ مرحله از سوی منافقان ترور شد که بر اثر آن به درجه رفیع جانبازی نائل آمد.

این عالم بزرگ، در دوران مبارزه علیه طاغوت هم از سوی پلیس وقت مورد ضرب و شتم بی‌رحمانه قرار گرفت به گونه‌ای که منجر به بستری شدن وی شد. آیت‌الله طاهری گراگانی در ۴ مرحله از سوی منافقان ترور شد که بر اثر آن به درجه رفیع جانبازی نائل آمد.

مرحوم آیت‌الله مرعشی نجفی، شهید آیت‌الله مطهری، شهید آیت‌الله صدوقی، آیت‌الله مشکینی، مرحوم آیت‌الله سلطانی طباطبایی، مرحوم آیت‌الله شیخ صدرالدابویه، مرحوم آیت‌الله العظمی شاهرودی در سفر حج تمتع، مرتب طلب علوم دینی که بسیاری از آنان به مدارج بالا دست یافته‌اند یا در مسئولیت‌های مهم اشتغال دارند، متولی مدرسه علمیه صدیقه طاهره سلام الله علیها ویژه خواران در گرگان، امامت جماعت مسجدالرضا علیه‌السلام آذربایجانی‌ها (که یکی از بزرگترین مساجد گرگان است) و برگزارچی نخستین کلاس‌های دانشمندی در استان گلستان، دینی به سبک جدید در گرگان از سال ۱۳۵۲ در مدرسه

استاندار گلستان

توسعه صادرات گلستان در گرو اتحاد

گرگان به تر کمنستان

توسعه پیدا کند. مسیره‌های اصلی است که به دنبال آن هستند. به گفته محمودزاده، اگر به دنبال توسعه صادرات هستیم باید گرگان به ترکمنستان متصل شود، در غیر این صورت ظرفیتی که امروز در استان است از بین می‌رود و مردم از گنجینه‌های بسیار برای این مقوله نمانند.

محمودزاده افزود: در صورتی که راه بتواند جایگاه اصلی خود را در توسعه باز کند باید دارای مشخصه‌های خاص خود یعنی روان، ایمن، با سهولت و همراه با بنیاد باشد و تمام ارکان را باید با هم

لازم است که در تهیه اخبار و گزارش‌ها، به روز بودن، تازگی و نیز اختصاصی بودن به عنوان فاکتورهای مهم برای درج در روزنامه مدنظر مسئولان است و اخباری که در رسانه‌های دیگر منتشر شده باشد، قابلیت چاپ ندارد. علاقه‌مندان می‌توانند همه روزه از ساعت ۱۲ تا تهران با شماره فکس ۰۲۱-۸۸۷۳۸۲۰۵ و شماره مستقیم ۰۲۱-۸۸۷۳۸۲۰۵ تماس گرفته و اخبار و گزارش‌های استناد‌های درخشان در این حوزه، قصد دارد از علاقه‌مندان به حوزه خبر و روزنامه‌نگاری دعوت به همکاری کرده و به عنوان «روایان جوان» از قلم آنها استفاده کند. از سوی دیگر، جوانان خوش ذوق استان نیز که دوستی در هنر عکاسی دارند، می‌توانند عکس‌های خود را در حوزه‌های مختلف برای ما ارسال کنند. امید است علاقه‌مندان به عرصه خبر و اطلاع‌رسانی در سراسر استان از روستاهای کوچک که مرکز آسانی یا حضور در این قراوتان، زمینه برای عرضه روزنامه‌های در شأن و شان خود دیر گلستان فراهم آورده و «ایران زمین» را نام تمامی اهالی استان خواندنی کنند.

ورزشی

اداره تربیت بدنی گلستان به لحاظ فنی و ورزشی جزو ۸ استان برتر کشور بوده و دارای استعدادهای فراوان ورزشی در بخش مردان و زنان در رده‌های مختلف سنی است.

اداره کل تربیت بدنی گلستان به لحاظ فنی و ورزشی جزو ۸ استان برتر کشور بوده و دارای استعدادهای فراوان ورزشی در بخش مردان و زنان در رده‌های مختلف سنی است.

قربانعلی پاشا، مدیر کل تربیت بدنی گلستان در دیدار با ذی‌حسابان اداره‌های کل استان با بیان این مطلب گفت: ورزشکاران این استان تاکنون توانسته‌اند عناوین مختلف جهانی و آسیایی را برای کشور به ارمغان آورند. وی با بیان این که استان به لحاظ امکانات ورزشی جزو ۵ استان آخر کشور است، گفت: گلستان از لحاظ اعتباری، وجود حامیان مالی و دیگر حمایت‌ها در بخش ورزش با خیلی از استان‌ها هم طراز و حتی پایین‌تر قابل مقایسه نیست. مدیر کل تربیت بدنی گلستان در راستای جلب حمایت‌ها و مساعدت‌های دستگاه‌های اجرایی استان، شرکت‌ها و سایر بخش‌های تابعه استان گلستان دیدار کرد.

پاشا تصریح کرد: در حال حاضر چند تیم ورزشی استان در قسمت مردان و زنان در لیگ‌های برتر کشور حضور دارند و استان همچنین توانایی مزیانی مسابقه‌های بین‌المللی و کشوری را دارد.

وی ادامه داد: با وجود این که قهرمانان گلستان در این قهرمانان در استان‌های داریم اما مستافانه به علت فقدان حامیان مالی این قهرمانان در استان‌های داریم بازمی‌ماند. مدیر ورزش گلستان در ادامه به نقش ورزش در ایجاد سلامت، نشاط، شادابی و کاهش مضرات اجتماعی اشاره کرد و گفت: با توجه



به تهاجم فرهنگی بیگانگان و خطراتی که جوانان را تهدید می‌کند ما می‌توانیم با کمترین هزینه در ورزش بیشترین و بهترین نتیجه را بگیریم. پاشا در ادامه افزود: می‌توان در ایجاد مسابقات با سرمایه‌گذاری در ورزش و بانوان ورزشکارانی بااخلاق و فرهنگ قهرمانی نمایندگان شایسته‌ای را به میزبان بین‌المللی فرستاد که می‌توانند به بهترین نحو فرهنگ غنی اسلام را تبلیغ کرده و پرچم خوش‌رنگ کشورمان را به اهتزاز در آورند.

وی در ادامه به حمایت‌های استاندار گلستان اشاره کرد و اظهار داشت: یکی از مسئولان‌های خوب گلستان در بخش ورزش و جوانان که استاندار ورزش است که همواره در همه حال بوزنه با تصویب بخشنامه‌های مختلف از جامعه ورزش حمایت کرده است. به گفته مدیر کل تربیت بدنی گلستان، هدف اصلی استاندار گلستان از تصویب این اختصاص ۰۵ درصد از کل اعتبارهای دستگاه‌های اجرایی استان به ورزش و واکاژ کردن ن به اداره کل تربیت بدنی نیز رشد و ارتقای بخش ورزش استان بوده است.

گوناگون

برگزاری نشست مشترک علمای تشیع و تسنن

غرب گلستان

نخستین نشست مشترک چهره‌های تقرب مذاهب اسلامی و علمای تشیع و تسنن غرب استان گلستان با هدف تقویت وحدت بین فرق اسلامی اسال برگزار شد.

تالیعات اسلامی استان گلستان اعلام کرد: این نشست به مناسبت سال اتحاد ملی و انسجام اسلامی در آموزشگاه شهید بهشتی شهر انبارلوم از توابع شهرستان آق‌آلا برگزار شد. به گزارش ایرنا، در این نشست علاوه بر علمای تقرب مذاهب اسلامی و روحانیان تشیع و تسنن غرب استان گلستان، نماینده یحیی محمودزاده استاندار و آیت‌الله صدیق کرم‌مقیدی نماینده ولی فقیه در استان گلستان و امام جمعه گرگان حضور داشتند.

برگزاری کارگاه آموزشی آشنایی با بیمه مسئولیت

پیمانکاران

کارگاه آموزشی آشنایی با بیمه مسئولیت و بیمه تمام خطر با هدف آگاهی پیمانکاران، مشاوران و مسئولان اجرایی شرکت سپه‌ای آب منطقه‌ای در گرگان برگزار شد.

معاون طرح و توسعه شرکت سپه‌ای آب منطقه‌ای گلستان در این کارگاه آموزشی گفت: بیمه یکی از مهم‌ترین موارد توجه و ضروری در روند انجام پروژه‌ها و مشاوران است. محمودر اهییم یکشنبه افزود: برگزاری این کارگاه موجب می‌شود تا مشاوران و پیمانکاران بیشتری به قوانین بیمه‌ای اشراف کامل پیدا کنند. به گفته وی، آشنایی پیمانکاران همچنین موجب می‌شود تا چنانچه در مراحل کاری، خسارتی به طرحی وارد شد یا برخورداری از مزایای بیمه، زبان ناشی و خسارت جبران شود. رئیس اداره صدور بیمه‌های مهندسی و مسئولیت بیمه ایران در گلستان نیز گفت: بیمه ایران شرکتی دولتی است و رسالت حفظ منافع و سرمایه‌های ملی را همواره بر دوش خود احساس می‌کند.

محمدمدنی تجری افزود: پرداخت نزدیک به ۱۰ میلیارد ریال خسارت به اداره‌های کل راه و ترابری، جهادکشاورزی، شرکت آب و فاضلاب شهرت و روستایی در سبل مغرب گلستان در سال‌های ۰۹ و ۰۸ مورد تأیید بیمه ایران است. وی تصریح کرد: بیمه ایران برخورد لازم می‌کند در زمینه بیمه مسئولیت کارفرما در برابر کارکنان و کارگران در برابر کارفرما، طرح‌های عمرانی و کارگاهی و سایر انواع بیمه وارد عمل شود تا در هنگام وقوع خسارت، از راه‌آمورد حمایت فراد دهد.



علمیه امام صادق علیه‌السلام اشاره کرد.

وی در زمینه علیه نیز فعالیت‌های بسیاری داشته که از جمله این فعالیت‌ها، تدریس در سطوح عالی (مکاتب، رسائل و کفایتین) در نجف و تبرک و گرگان، تدریس خارج اصول فقه در گرگان، تفسیر قرآن کریم، تدریس معارف اسلامی برای دانشجویان در دانشگاه علوم کشاورزی به طور رایگان در قبل از انقلاب و تالیف و تقریر درس خارج اصول فقه مرحوم آیت‌الله العظمی باقر زنجانی است.

آیت‌الله طاهری گراگانی در مبارزات سیاسی قبل از انقلاب اسلامی نیز نقش مؤثری داشت به گونه‌ای که بخش عمده‌ای از کتاب‌های امام زمان (ره)، احادیث رساله علمیه رساله و سایر کتاب‌های ممنوعه، افشاکری علیه رژیم پهلوی در سخنرانی‌های که در مدرسه امام صادق علیه‌السلام برگزار شد، به محضر حضرت ولی عصر (عج) رهبر معظم انقلاب حفظه الله، بیت معظم له، شاگردان و ایشان و مردم شریف استان گلستان تسلیت عرض کرده‌ام، خداوند تعالی برای ایشان صلوات مغفرت و برای بازماندگان صبر مسلت می‌کنم.

براساس این گزارش، به مناسبت رحلت عالم جلیل القدر آیت‌الله سیدحسین‌الله طاهری گراگانی نماینده گلستان در مجلس خبرگان، مراسم شرب و دعای آن مرحوم برگزار شد.

در این مراسم که در حوزه علمیه امام جعفر صادق علیه‌السلام گرگان برگزار شد، شمار زیادی از مردم استان، روحانیان اهل تشیع و کشوری، ائمه جمعه و جماعات استان و مسئولان لشکری و مسئولین حضور داشتند.

همچنین پیکر مطهر نماینده مردم استان گلستان در مجلس خبرگان صبح دیروز از محل مدرسه امام جعفر صادق علیه‌السلام گرگان تشییع شد. براساس این گزارش، در ابتدای این مراسم پیام رئیس مجلس خبرگان رهبری قرائت شد. قشرهای مختلف مردم، شخصیت‌های لشکری و کشوری، نمایندگان از بنیاد شهید کشور، نماینده ولی‌فقیه در استان گلستان، نمایندگان استان، ائمه جمعه مردم از سراسر استان و از قویتهای مختلف و خانواده‌های معظم شهدا در این مراسم به صورت گسترده حضور یافتند.

آیت‌الله سیدکاظم نورمندی، نماینده ولی فقیه در استان گلستان و امام جمعه گرگان نیز با حضور در کنار پیکر مطهر آیت‌الله طاهری گراگانی در گفتگو با خبرنگاران این مصیبت را به امام زمان (عج)، رهبر معظم انقلاب، اعضای مجلس خبرگان رهبری، مردم استان، پیکر معظم و فرزندان ایشان تسلیت گفت.

وی اظهار داشت: هرگاه عالمی از دنیا رحلت می‌کند شگافی در اسلامی ایجاد می‌شود و رحلت آیت‌الله طاهری برای روحانیان استان مسیبتی است و امیدواریم خداوند ایشان را با اجاده‌ها پریش مشحور کند.

براساس این گزارش، بازار گرگان برای شرکت احاد مختلف مردم در مراسم تشییع پیکر مطهر نماینده مردم گلستان در مجلس خبرگان رهبری تعطیل بود. آیت‌الله سیدحسین‌الله طاهری، نماینده استان گلستان در مجلس خبرگان رهبری که مدت‌ها در بیماراری کبد رنج می‌برد، در روز عید غدیر خم دارفانی را وداع گفت و به

راهنمایی هم به عنوان یک ارتباط و گفتار منطقی بین راننده و سیستم و سیستم و نقل است که توسعه همه‌جانبه آنها با یکدیگر محقق می‌شود و در غیر این صورت فقط هزینه‌های ایجاد شده که قابل بهرینبرداری نیست.

وی در ادامه پس از ایجاد راه‌های لازم در استان، راه‌آمورداری از نکات اساسی دانست و گفت: برای ساخت راه‌ها هزینه زیادی امر در حالی است که وجود جنگل‌های انبوه در حاشیه راه‌های مخصوص در غرب، مزیتی برای استان است.

به گفته استاندار گلستان، امید است شهروندان برای داشتن استانی زیبا و حاصل و نقل خوب مشارکت جدی و همگنی با راهداران داشته و با استفاده از آموزش‌های لازم برای ترویج استفاده صحیح از راه‌ها بکوشند.